

视频点击量超200万人次、电商销售额超1500万元,海安“90后”小伙用短视频为大闸蟹养殖注入流量密码——

“蟹”逅互联网 引来客如潮

“每个塘大约喂90斤吧,起飞……”这两天,在海安市南莫镇黄陈村,千亩蟹塘宛如一面面明镜,在阳光的照耀下波光粼粼。这里是黄满多大闸蟹养殖园的“领地”,也是“90后”青年孙国栋书写创业传奇的舞台。

从繁华都市中互联网公司的白领,到扎根乡村与蟹为伴的“新农人”,从无人机投喂饲料到细致的水质管理,从从容应对台风到见证螃蟹脱壳的神奇瞬间,他用镜头真实地记录下蟹农的点点滴滴,海安市南莫镇新农人孙国栋用短视频为大闸蟹养殖产业注入流量密码。

大学毕业后,孙国栋顺利进入一家互联网公司工作。在写字楼间,他敏锐地察觉到农产品电商蕴含的巨大潜力。南莫镇拥有优质的水产养殖资源,仿佛磁石一般吸引着他。于是,他毅然决然地辞去工作,回到

乡村,一头扎进了大闸蟹养殖的世界。

从2022年开始,孙国栋开始在“B站”上发一些螃蟹养殖的视频。“一开始也没想着去做成什么样,从大公司离职后有很多想表达的东西,就结合大闸蟹养殖做了一些视频。”孙国栋介绍说。

这些充满生活气息的内容迅速吸引了大量关注。很快,视频点击量突破200万人次,目前账号粉丝近5万人。

目前,孙国栋凭借着曾经作为生鲜部门负责人的经历,对承包的1500亩蟹塘进行了全面提档升级。目前,农场有4台无人机,饲料全部实现无人机投喂。水质、酸碱度、pH值、氨氮含量等养殖数据标准做到了可视化。

“做农业内容,必须专业。”孙国栋深知,在信息爆炸的时代,只有深入行业,才能产出高质量的视频,赢得观众的认可。

他钻研养殖技术,逐渐对饲料配比等了如指掌。同时,他把这些相对专业的内容转化为个人对大闸蟹养殖的理解,通过通俗的语言以视频的形式传递。

为了让视频既有趣又有干货,他还自学拍摄剪辑技术,渐渐地,受众不仅被视频内容深深吸引,更对他的大闸蟹产品充满信任。就这样,稳定的线上客户群逐渐形成。

与此同时,孙国栋还积极推动生态园的标准化养殖,优化生产流程。“之前,我们的销售只能通过线下批发的传统渠道,现在在视频私域流量影响下,很多客户自动找上门寻求合作,线上营销已经占据总营收额的一半。”孙国栋介绍。

创业的征程中,挑战总是如影随形。2024年9月,正值螃蟹脱壳的关键时期,台风天气和持续的高温让水体缺氧,蟹苗的生长受到严重阻碍。孙国栋心急如焚,

他紧急增加增氧设备,调整饲料配比,额外投入近200万元应对这场突如其来的灾害。如今,他的1500亩蟹年产量达35万斤,年产值3000万元。2024年电商销售额突破1500万元,占总产值的一半。

孙国栋表示,互联网对其产业的反馈主要体现在产和销两个方面,即在互联网上记录并总结出自己的生产经验,同时,通过做自媒体,实现完全自产自销。

如今,线下批发与线上直销并行的模式,让他的大闸蟹已成功走向千家万户。

“农业需要年轻人,也需要新思维。”孙国栋坚定地说,“毕竟我还年轻,总要做点不一样的。”面对未来,他心怀壮志,希望能带动更多农户拥抱互联网,让大闸蟹养殖成为南莫镇闪闪发光的“金名片”。

本报记者 王颖
本报通讯员 周存军 苏丹

搭建助农平台 共建和美乡村

启东政协举办黄桃嘉年华活动

本报讯 (通讯员 沈杰 晓燕 记者 黄海)近日,启东市政协组织部分政协委员和新的社会阶层人士来到文明村范龙村,举行黄桃嘉年华活动,搭建线上线下黄桃销售平台,生动演绎“桃园结义”共建和美乡村的助农故事。

自去年春天,启东市“桃园结义”委员履职服务为共建和美乡村行动启动以来,村企结对共富联盟、农产品直播带货联盟和农技农机服务联盟的建立,全面构建了信息共享、资源共享、市场共拓、合作共赢的农业社会化服务新格局,大大拓宽了吕四港镇特色农产品上行渠道,有力带动了村民与村集体增收。

今年7月中旬,启东市政协农业农村界与吕四港镇联合组织了一场专题协商活动,谋划今年的黄桃销售。启东市供销总社在巩固深化本地展销活动的基础上,加强与浦东供销联社等兄弟市社的跨区域产销合作,为吕四黄桃打入更广阔的市场牵线搭桥。

据了解,今年范龙村12万斤的黄桃早桃现已售罄。

活动现场,启东市供销总社、今启文化传媒有限公司分别与范龙村签订水果销售协议。



昨天,在市区濠北路与濠东路交叉路口北侧,市政施工人员正对一处小型积水点进行开挖作业,拆除堵塞管道并新建雨水连通管。为系统提升城区排水防涝能力,保障汛期雨水排涝畅通,市市政设施管理处持续推进城区积水点动态排查和滚动式治理,坚持“一点一策”精准改造,保障市民出行安全畅通。

记者 尤炼摄

王亚明:

11岁任儿童团长,为新四军放哨

在凉棚里的一辆自行车,心又提到嗓子眼。“自行车当时在我们农村是没有的,我没想到,就以最快的速度把车推到我家东山头水塘里,上岸后还抓了一把麦草遮盖在水面的车把。”王亚明很快到了眼前,王亚明急中生智躲进附近芦苇荡,成功隐蔽了起来。事后,新四军宣传队及民主政府口头表扬儿童团做得好,成功保护了人民的生命财产。

1943年,学校放寒假,王亚明拿着父亲写的介绍信,到泰州独立团想加入新四军。新四军的首长得知他还不到14岁,笑着拍拍他的肩膀说:“人小志气大,站起来还没三八枪高,回去长高了再来当兵。”按捺住迫切的心情,王亚明回去继续上学。此后,他转校到泰州,“有位教音乐的陈老师是马来西亚归国华侨,她教我们唱《黄河大合唱》《松花江上》,宣传抗日思想。”歌声中,王亚明更坚定了参军抗日的决心。

1945年春节刚过,王亚明看到新四军在苏中三分区发布的征兵布告,他来不及告诉父母,就背着书包冒雨一路小跑赶去报名。这次,他终于如愿加入了新四军,进入苏中三分区战地卫校学习,正式开启革

命征程。在卫校,王亚明开始学习战场救护知识和外科知识。几个月后,他被分配到三分区司令部。1945年8月,我军在白米打了一个漂亮的伏击战,歼灭了10多名日伪军。初上战场的王亚明对一名受了枪伤的战友进行了急救。

解放战争期间,王亚明先后转战苏中、东台等地,历任卫生员、医助等职,在枪林弹雨中救治伤员,并加入中国共产党。新中国成立后,他参加过抗美援朝,历任华东警备部队、铁道兵第七师等部队军医,曾参与郑州花园口、贵昆线、成昆线等重大国防工程建设,1962年因抢救郑州铁路专用线工程功绩卓著,获师团两级嘉奖。

“虽然战争的硝烟离我们远去,但刻骨铭心的历史不能忘记!”1979年王亚明转业,任南通天字轴承厂副厂长,他以军人作风投身经济建设,用赤子之心践行入党誓词。王亚明的妻子石屏也是军人,夫妇俩曾在抗美援朝中并肩作战。两人互敬互爱,十分注重家风培育和传承。在红色家风的熏陶下,他们的大儿子也当了兵,四名子女均成长为业务骨干。

本报记者 王玮丽

红色接力》》

红色血脉延续在你我之中

一袭军装承载了王亚明老同志半辈子的戎马记忆,从儿童团团长,成长为奋战在一线的铁道兵。聆听王老铿锵有力的声音,我的内心同样血脉偾张。王亚明在抗日歌曲中坚定了参加新四军的决心,我也在王老的讲述中锚定了“请党放心,强国有我”的奋斗方向。无论是新四军苏中三分区战地卫校的学员,解放战争期间的卫生员、医助,还是华东警备六旅、铁道兵第七师等部队的军医,抑或是转业投身改革开放的厂领导,王亚明用实际行动诠释了军帽上红色五角星的深邃内涵。望着一枚枚军功章与一张张奖状,看到纪念毛巾上“将革命进行到底”的号召,我深觉红色血脉的延续不仅在光荣家庭之中,更在千千万万个时代洪流中的你我之中。我们当铭记历史,担当民族复兴大任,正如王老对我们的殷切寄语——“知识就是力量,要把知识用好了!”

(南通大学口述历史协会、“戎光汇星火”社会实践小分队 陈娅妮)

景润花苑低价位商品房交房结算公告

2025年8月13日起至2025年8月29日(周六、周日及节假日不办公),请购买“景润花苑”商品房的购房户本人携带拆迁补偿协议、评估报告、拆迁补偿凭证、身份证、选房凭证、选房确认单等资料原件至景润花苑27幢2层结算处办理结算手续。

2025年8月31日前小区现场交房。拆迁补偿结算奖励费、拆迁过渡费结算截止日为2025年8月31日。

2025年9月1日起(周六、周日及节假日不办公),结算地址为:南通市城镇房地产开发有限公司房屋结算中心(城港路18号、越江路口工商银行后二楼房产结算中心)。办公时间:9:00—11:30,13:30—17:30。

备注:所有手续均需产权人带本人身份证原件亲自办理。

联系电话:85302026

南通市崇川区房屋征收服务中心
南通市城镇房地产开发有限公司

2025年8月13日

景润花苑低价位商品房选房公告

请秦灶街道下列安置项目:任家港河道整治工程A、B标;经十一路东、幸福路南,纬十一路北、通京大道西工程;工农北路东、江通路西、幸福路南、福达路北工程;工农北路东、江通路西、福达路南、幸余路北工程;国强路东、幸余路南、顺达路北、老江通路西工程;福隆路西、福禧路东、纬十二路北、幸余路南工程;通京大道、福禧路西、福禧路东、纬十二路北、幸余路南工程;通京大道、福禧路西、福禧路东、纬十二路北、幸余路南工程;秦灶路北、纬十二路南、通州界地块;通京大道快速化改造工程;苏家港河道整治工程的安置对象于2025年8月13日—2025年8月29日携带拆迁补偿协议、评估报告、拆迁补偿凭证、身份证等资料的原件和复印件,凭选房通知至景润花苑27号楼办理选房手续,具体选房日期按街道书面通知为准,逾期不来办理,视作自动放弃。

南通市崇川区房屋征收服务中心
南通市崇川区秦灶街道办事处
南通市城镇房地产开发有限公司

2025年8月13日

遗失启事

▲江苏省通州湾江海联动开发示范区港口管理局遗失统一社会信用代码证书,统一社会信用代码:11320600MB1J825437,声明作废。

▲马玲玲,身份证号码320602196009220526,遗失原南通市东华塔陵园有限公司权证贰份,权证编号为0003139、0003141,声明作废。

▲江苏法美瑞汽车有限公司1台比亚迪max增程式小型旅居车的文件丢失,文件为整车合格证,整车一致性证书、环保清单、底盘合格证、底盘一致性证书,合计共5张文件。VIN码:LPE5AB3B6RD000162,底盘合格证编号:YK5290002690476,整车合格证编号:YX3052025050024,底盘合格证纸张编号:NO 00102921,整车合格证纸张编号:YX30X00000001693,底盘一致性证书纸张编号:NO 04463513,整车一致性证书纸张编号:NO 000000100,特此声明于2025年8月12日寄出后即作废!

联系人:王建武
联系电话:18036160588
地址:南通市嘉隆大厦B座606室
邮编:226000

代表大会决议,因合并至南通市房地产协会的原因,拟向登记管理机关南通市民政局申请注销登记。清算工作组由施建华、仲伟刚、王建武、季莹、张华组成,组长王建武。清算起始日为2025年7月31日,请全体债权债务人自公告发布之日起45日内向清算组申报债权债务。

联系人:吴滨
美编:刘玉容 校对:贺然 组版:陆永健



物业管理须规范 违法建设当禁止

■受理情况

8月4日至11日,市12345在线平台共收到企业和群众诉求25561件,尚贤人才服务热线受理人才诉求41件,“一企来”企业服务专线受理企业诉求546件。

■诉求热点

公众反映较多的诉求是:社会保险4517件,占比17.67%;消费服务3928件,占比15.37%;住房保障2230件,占比8.72%;交通出行1935件,占比7.57%;劳动纠纷1653件,占比6.4%。

集中热点诉求具体如下:

社会保障类诉求,主要集中在社会保险及政策补贴等方面。社会保险诉求涉及职工医保转移接续、居民医保异地就医备案等事项;政策补贴类诉求主要以咨询育儿补贴政策实施、申领时间、办理渠道为主。

住房保障类诉求,主要集中在物业管理、房屋建设等方面。物业管理类诉求涉及物业收费标准、小区环境卫生等问题;房屋质量类诉求涉及墙体脱落、屋顶渗水等问题。

城乡建设类诉求,主要集中在市容管理、违法建设等方面。市容管理类诉求涉及无照经营游商、店外经营等问题;违法建设类诉求涉及认定程序、限期整改等方面。

技术骨干同竞技 以赛促学提技能

南通水务行业排水管道工职业技能竞赛落幕

本报讯 (记者 俞慧娟 通讯员 陆婷婷 刘洁)日前,2025年全国城镇供水排水行业排水管道工职业技能竞赛南通片区选拔赛在东港排水公司落下帷幕。记者从南通水务集团获悉,由集团排水管网公司选送的3名职工成功入围省级复赛。

此次竞赛分为理论和实操比拼两个环节。理论考试围绕排水管道施工规范、排水作业应急处置等内容,全面检验选手对行业标准的熟悉度及对新技术、新设备的理解深度。来自全市各区县的排水管道技术骨干同台竞技,经过激烈角逐,10名选手凭借扎实的理论功底晋级次日的实操环节。

实操环节设置了防汛排涝和管道检测两项科目,均以真实场景为蓝本,直击排水管道工的核心技能。选手们在防汛排涝项目中争分夺秒,展现了排水工人的专业素养;CCTV管道检测项目中,选手们熟练操作机器人,展示了行业的“科技含量”。

本次竞赛不仅是技能的比拼,也是一次以赛促学、以赛促练的行业交流。针对入围省级复赛的选手,南通水务集团将进一步强化备赛训练,查漏补缺、全力以赴,力争在更高层次的赛事中取得佳绩,为城镇排水事业高质量发展注入更多动力。

传承红色基因 砥砺初心使命

南通飞鹤物业开展主题党日活动

本报讯 (记者 严春花 通讯员 吴凡)近日,南通汽运集团飞鹤物业公司党总支组织开展“传承红色基因 砥砺初心使命”主题党日活动,带领党员干部、入党积极分子赴新四军江南指挥部纪念馆参观,深刻领悟红色基因时代内涵,在感悟历史中汲取奋进力量。

走进纪念馆,通过珍贵的历史文物、照片和翔实的文献资料,大家仿佛回到了那段烽火岁月,被革命先辈们坚定的理想信念深深折服,深刻感受到先辈们为了民族解放事业,不畏艰险、浴血奋战的崇高精神,坚定了大家报效祖国的精神信念。

通过此次活动,大家不仅接受了生动的爱国主义教育,更增强了历史责任感和使命感。今后,飞鹤物业党总支将继续组织各类红色教育活动,不断激发员工的爱国热情和奋斗精神。

礼遇“好人”激励“向善”

启东为道德典型送上“健康礼包”

本报讯 (记者 黄海)11日,启东开展“礼遇好人 护佑健康”道德典型礼遇活动,启东市委宣传部、启东市文明办为部分道德典型代表送上“健康礼包”,并委托各镇街道、各单位为南通市级以上道德模范和身边好人共77人,送上夏日“健康礼包”。

近年来,启东不断建立健全“好人”帮扶制度,把关心关爱、礼遇身边好人作为一项重点工作来抓,让有德者更有得,带动更多的群众见贤思齐,孕育文明新风尚。

据了解,启东制定《道德典型帮扶资金使用管理办法》,成立“美德基金会”,发放“启善卡”,启东全市范围内获评南通市级以上道德模范和身边好人、启东市级道德模范及提名的120名“好人”可享有交通礼遇、金融礼遇、医疗礼遇等“十大礼遇”,让“启东好人”有荣誉、受尊重,从而形成“人人争当好人、人人争做好事”的社会文明新风尚。

注销清算公告

南通市房地产中介服务协会(统一社会信用代码:51320600510008424W),行业管理部门南通市住房和城乡建设局根据会员

2025年7月31日